 je peux manipuler la voix passive et je comprends le rapport avec la cause
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Imparfait
)   





 (
Choisissez les verbes et conjuguez-les au temps approprié. 
)
 (
EXPLOSION AU MANS
Deux personnes 
…………………………
 
hier
 quand une bombe a explosé dans le grand magasin « Les Galeries de l’Ouest » du Mans. La police, qui  
……………….......……...........……
 , est arrivée sur les lieux quelques minutes plus tard. L’attentat  
………………………………...............
 .
) (
revendiquer
(forme négative)
) (
avertir
(+ immédiatement)
) (
blesser
) (
organiser
) (
attendre
) (
apercevoir
) (
transporter
) (
retrouver
) (
juger
) (
LE KERLANE EST RETROUVE
Le bateau de pêche 
Kerlane
, dont on était sans nouvelles, 
…………………………
 
hier
 au large des côtes de Bretagne. 
Il 
…………………………
 
aujourd’hui
 à St-Brieuc.
Une petite fête 
....................................
 
demain
 par le maire de la ville pour marquer le retour du 
Kerlane
.
) (
DEUX ALPINISTES SECOURUS
Les deux touristes belges qui avaient disparu 
avant-hier
 dans le massif du Mont Blanc 
…………………………
 sains et saufs hier soir. Surpris par une soudaine chute de neige, ils s’étaient abrités dans un refuge en attendant des secours. 
Ils 
…………………………
 
hier
 à l’hôpital de Chamonix, mais 
aujourd’hui
 leur état 
…………………………
 satisfaisant.
)                                  
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